

## 傳道生涯的心路歷程(9) 07/26/2020 梁德舜牧師

因建堂事工緊迫，建堂委員會需重組，經月會通過推選麥兆鑾、黃偉才、周朝贊、雷榮、梅剛強、溫恩生和曾慶馥等七位弟兄，並以麥兆鑾弟兄為主席。奇妙的是埔浸只有兩位被稱為「公」，就是溫恩生執事稱為「溫公」、另一位就是我，我當年只有廿四歲，就被稱為「梁公」，而龍牧師當年已逾八十歲，仍稱「龍牧師」而非「龍公」！

龍子壽牧師的辭職返回澳門事奉，只得我一人負責教會事工，幸得執事、會務委員會委員和弟兄姊妹同心合意扛著拓展，以致事工可以順序進行。

新堂圖則於一九七一年五月經工務局核批，七月因麥兆鑾執事移民加拿大，建堂委員會會推選雷榮弟兄為主席兼工程組組長，監督建堂事工。

一九七一年十月卅一日下午三時舉行動土禮，由黃日強牧師主禮。同年十二月打樁工程完成，建築新堂事工開始實現了！

為發展主日學事工，我便與我的浸信會神學院教會教育老師宋識詩博士洽商，可否安排一位宣教士前來協助，感謝主，一九七二年初，得 Betty Vaught 霍碧瑜姑娘答允，在她未來香港之前，我先行書信討論，她抵達香港時，有位素未謀面的年輕傳道人親來機場接待、歡迎她、令她深感動；隨後的主日，在中國廣西出生的 Cornelia Leavell 廖恩愛姑娘陪伴霍姑娘前來聚會，廖姑娘講得一口流利廣州話，充當霍姑娘的私人傳譯員。感謝主，數月後，她們兩位薦入埔浸成為會友，每主日從九龍駕車至埔浸聚會。廖姑娘協助埔浸幼稚園英文科課程、霍姑娘則負責英文主日學

事工，後更積極推動、拓展英文崇拜和英語堂的建立。她們忠心耿耿地參與各種事奉，一直至年屆退休。霍碧瑜姑娘於一九九二年八月卅日埔浸立會卅二周年感恩崇拜，按立為執事。

因舊堂要歸還買主，我們定於一九七二年二月廿日傍晚，舉行「舊堂惜別音樂晚會」，二月廿七日於舊堂舉行最後一次的主日崇拜，且拍照為念。隨即動員全體會眾搬運所有傢俬、物件搬往平安樓 A 和 H 座樓下作為教會臨時聚會所。教會同時租用新都苑二樓 C 座二樓，作為臨時辦事處和我的居住宿舍。奇妙的事在我們使用約二個月左右，教會辦事處樓下，原本是一位「問米婆」的寓所，求問者發現「問米婆」，答非所問，終於搬至他處。

舊堂移交手續在律師事務所辦妥後，展開新堂建築公開招標，並於七月正式開始建築工程。

在這段時間，事務繁重、會議不斷、探訪繼續，同時每周要負責主日崇拜講道、教主日學、領禱告會、和各級助道會的靈修或講道，實感身心靈乾渴和沉重。某天靈修時，讀到哈該書 2: 4 『耶和華如此說：「所羅巴伯啊，雖然如此，你當剛強！約撒答的兒子大祭司約書亞啊，你也當剛強！這地的百姓，你們都當剛強做工，因為我與你們同在。」』

這一段經文提醒我「當剛強！當剛強！當剛強！」我就毅然再次向主立志，接受主的使命，剛強壯膽去事奉祂，願意每天倚靠主走這信心、不後退的道路。想起幾十年來，當我剛強倚靠主走這條事奉的道路，不斷經歷到越走、越有主的同在與恩典。

我確實需要時刻想起那天主呼召我的情景，總有無盡的恩典！